Linearis algebra
2. zarthelyi pé6tlasa, 2004. 12. 15.

. Legyen V valos vektortér és tegyiik fel, hogy by, bo, b3 bazisa. Bézist alkotnak-e V-ben
a b1 + bg, b2 + b3, b3 + b1 vektorok?

az orig6 koriil 30°-kal elforgat, majd a kapott pontot tiikrozi az x + y = 0 egyenesre.

Hatarozzuk meg e méatrix inverzét is.

. Hany dimeziés a magtere és a képtere annak a linearis leképezésnek, amelynek valamely
bazisban

1 1 11
-1 2 11
2 -2 31

a matrixa?

. Irjuk fel a
4% + 2y — 2yz + 22

valos kvadratikus alakhoz tartozé szimmetrikus matrixot, legyen ez A. Bizonyitsuk be,
hogy létezik az A altal definialt skaldris szorzasra nézve ortonormélt bazis.

. Mutassuk meg, hogy amennyiben A n x n-es matrixnak )\ sajatértéke, akkor az A? + I
matrixnak A% + 1 sajatértéke (ahol I az n x n-es egységmatrix).



